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Kak u3BecTHO, B NOPUCTBIX MaTepuanax, P HArpEBAHMHM MX CBEPX TEMIIEPATyphbl
KUIICHUS YBIIAXKHSIOIEN XUAKOCTH, PEANU3yeTcs BS3KMU PEXUM IlepeHoca Inapa. Bpems
OCYILIECTBJICHUSI MHTEHCUBHOIO MAacCOIEPEHOCAa B JIaHHBIX YCIOBUSAX IPONOPLUOHAIBHO
L[EJIOMY KOMIUIEKCOB IIapaMETPOB, YAaCTh U3 KOTOPBIX 3aBUCUT OT TEMIIEPATYPHI, Ipyrue — OT
BHEIIIHUX YCJIOBMM M CBOMCTB ucnapseMoll »xuakocT. LlenecoobpazHo 0O0beAMHUTH 3TH
pa3MepHbIE BETUYHMHBI B JIBA KOMIUIEKCA: TEMIIEPATYPHBIM U MOJIEKYJISIPHBIN.

Lenbro HacTosIIEH pabOTHI SBJISAETCS UCCIIEOBAHUE IIEPBOIO U3 HUX, @ UMEHHO:
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rae B(T) — temmeparypubiii koddduunueHt ucnapenusi, ¢g = P;/P, — OTHOCHUTEIbHAS
KOHIIGHTPAlLUsl HAChILIEHHOrO Mapa, Py — JaBlIeHME HAaCBIIEHHOro mapa, P, — BHelIHee
nasineHue, I — Temmeparypa mpomecca, # — KOIGGHUINCHT IWHAMUYECKOW BS3KOCTH

apora3oBoi CMECH.

B ycnoBusx mocraBieHHOW 3amauu Py sBisercs KOHCTaHTOW, P;, n — dyHKUIusAMU
temmeparypbl. [lepexon oT crnpaBOUYHBIX 3HAYEHUN KOI(PPHUIMEHTOB BSI3KOCTU OTAEIHHBIX
KOMITOHEHTOB CMECH BO3/yX (1)1) — BOJSHO#M map (7);) K BSI3KOCTH cMecH (1) MPOBEICH MyTeM
YCpeIHEHHs] COCTABISIONMIUX IO TaplUUaIbHbIM JaBleHUsM. llomydeHHBIE pacyeTHbBIE

3HAUYCHHUS YAAJOCh AalMpPOKCHUMHUPOBATh sl auamna3ona Ttemmeparyp 378 — 413K ¢
norpemHocThio MeHee 0,5% BbIpakeHHeM
n-10% = 0,000049T2 — 0,0415T + 10,36, (Ta - ¢), (2

C IOMOIIbIO0 KOTOPOTO OblIa COCTaBJI€HA TabINIla 3HAUEHUH TeMIepaTypHoro ko3gduirenrta
ucnapenus B(T) cuctemsl BO3yX — BOASIHON IIap B TOM K€ IMaIla30HE TEMIIEpaTyp.
Haﬁz[eH BUJ] YPAaBHCHUSA, YCTAHABIMBAIOUICTO CBA3b MCKY YUCIICHHBIMH 3HAYCHUAMHA
kodduuuenta B(T) u TemnepaTypoil B UCCIIEyeMOM JAHMAIa30He:
B(T)=1,24624T°-933,939T+175033,27896. (3)
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3aBucuMoOCTh TMoslyyeHa 1o TpeMm penepHbiM Toukam (378K, 393K u 413K).
MakcumanbHasi MOrpemHoCcTs Habmomaercs mpu temrepatype 382K u cocrasnser 13%. B
untepnane (388 — 413K) oTkII0HEHHE HE TPEBHIIIAET TPEX MPOIICHTOB.
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